

2015年全球总决赛将在济南举办

“环球自然日”山东启动

本报讯(见习记者 刘雨涵 通讯员 刘安鲁) 2015年“环球自然日——青少年自然科学知识挑战活动”3日在山东博物馆启动。此次“环球自然日”对山东有着特殊意义,因其全球总决赛今年将在济南举办,这是山东自然科学文化的一场盛事,我省青少年将在家门口看到来自世界各地同龄人的奇妙科普创意和精彩表演。

该活动由环球健康与教育基金会发起,旨在更好地发挥博物馆对青少年的教育功能,激发中小学教师对自然科学的兴趣。2014年7月,山东在

10个申请省份中脱颖而出,成功获得2015年“环球自然日”全球总决赛的主办权。《非洲野生动物大迁徙展》在省博取得的良好社会效应,更是让人看到了山东对自然科学的庞大需求。环球健康与教育基金会执行副总裁兼中国区首席代表沈安琪表示:“自然科学是一个平台,这个活动让博物馆能够有‘腿’,不再仅仅拘泥于博物馆之内,而是让孩子们在全球的平台上认识彼此。”

据主办方负责人介绍,“环球自然日”今年的活动主题是“自然界大事件”,孩子们

将从区域、国家乃至全球角度,围绕“自然界大事件”自主选择方向,确定题目,并结合艺术、科学、历史、社会等多方面知识,对所选题目进行分析研究,最终通过展览或表演的形式展示他们的分析研究成果。

自2012年“环球自然日”活动首次在中国举办以来,已经吸引了16个国家和地区及国内十个省市的近10万名青少年参加。山东是继京、津、沪后开展“环球自然日”活动的又一省份,已连续举办了两届。沈安琪对山东的孩子通过这一活动获得的成长有着切

身体会:“孩子们的作品已经从最初的浮在表面上介绍某种动物,到现在进入质的探索,通过孩子们的作品我能够感受到他们的参与性、互动性和表达能力都有了非常大的提高。”

据山东博物馆负责人介绍,作为山东博物馆的常设重大活动,“环球自然日”将每年举办一次,在活动中表现优秀的师生团队,将有机会参加“肯尼斯·贝林探索之旅”。2015年将到神农架野生动物保护区、内蒙古赤峰大草原和泰国,感受大自然的魔力,学习自然知识。

《出彩中国人》 迎来“怪异”选手

本报讯(记者 师文静) 5日晚,《出彩中国人》将进行第五期初选,为了挖掘更多“出彩”选手,节目正在紧张录制中。在4月1日的录制中,节目组意外收获了一名“大牌”选手,他的登场不仅让现场观众万万没想到,三位评委也被结实实忽悠了一把,这名选手竟然是撒贝宁“扮演”的。

当天录制接近尾声,周立波请出了最后一名选手。这名自称“楚钟仁”的选手身着金色铠甲,画着浓墨重彩的小生脸谱,看上去神采飞扬,但与扮相不相匹配的是,这名选手的手里拿着一把明显短了一截的塑料花枪,透着一股怪异。不过这些并没有影响他的才艺表演,一首改编版的《精忠报国》被演绎得荡气回肠,一曲唱罢,全场掌声雷动。临近决选前,蔡国庆提议“楚钟仁”卸掉京剧妆,让他们见一下本尊。就在这时,出人意料的一幕发生了,这名选手擦掉脸上的油彩露出“庐山真面目”时,全场都大吃一惊,“楚钟仁”竟然是节目主持人撒贝宁!只听周立波惊呼,“小撒,居然是你!”一边的蔡国庆则“震怒”。

《星梦奇缘》 曹颖领衔做“媒人”



本报讯(记者 邱伟) 近日,天津卫视户外相亲真人秀《星梦奇缘》举办了播前见面会。该节目由著名主持人曹颖领衔“明星媒人团”,与涂磊、王丽云、曹操一起带着素人好友来相亲。

见面会上,曹颖施展自己的“红娘才华”,召集观众互动,让原本陌生的男女在游戏中消除距离感,现场气氛十分火爆。粉丝现场送曹颖红线,希望能为更多的男女传递幸福,并预祝她勇夺“媒人王”。在节目中,曹颖将与涂磊、王丽云、曹操变身“媒人”,带着关系密切且仍单身的单身朋友前来相亲。在这个过程中,四人除了是媒人外,更像大家长,将替单身的单身朋友严格把关,提供参考意见。



《中国好声音》四导师尘埃落定 那英成“四朝元老”

本报讯(记者 邱伟) 3日,《中国好声音》节目组发布官方消息,确认那英、汪峰将继续担任第四季《中国好声音》导师的消息,至此,四位导师那英、汪峰、周杰伦、庾澄庆全部敲定。节目组在宣布了周杰伦、庾澄庆担任第四季“好声音”导师后,对另外两位导师的归

属一直秘而不宣。此次公布那英、汪峰两位导师将再次执掌教席,也给观众吃下了一颗定心丸。作为节目开朝元老,那英曾伴随着“好声音”走过三年旅程,带出了两名“小冠军”;汪峰也曾两度担任“好声音”导师,麾下人气学员帕尔哈提、耿斯汉、毕夏、陈乐基等

都用自己的声音打动了亿万观众。二人的回归可以说是第四季节目品质的又一保障。总导演金磊表示,以那英、汪峰目前在中国流行乐坛的地位,继续担任导师当之无愧。“汪峰是极具创作才情的音乐人,他创作勤奋,每年都会推出新作品,这点非常难得。”金

磊说,那英是华语乐坛乃至亚洲乐坛屈指可数的几大天后之一,在音乐和演唱方面的权威不容置疑。同时,作为元老导师,那英的三届“小二班”学员群星璀璨,曾带来《漂洋过海来看你》《贝加尔湖畔》等经典之作的刘明湘、周深、李维等是最具代表性的学员。

鲁医〔2013〕第07-29-173号

东方男科医院

前列腺专科、性功能障碍专科
男性不育专科、泌尿生殖感染专科

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfkn.com

鲁医〔2013〕D05-09-071

耳鼻喉医院

鼻炎、喉炎、扁桃体腺样体肥大、
耳聋耳鸣、中耳炎等

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

鲁医〔2013〕D05-09-072

济南肛肠医院

痔疮、肛瘘、便秘、腹泻腹胀等

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

鲁医〔2013〕D05-09-073

济南韩美整形医院

整形外科、医疗美容科
美容皮肤科、注射微整形

美丽热线: **0531-55589555**
地址: 济南经七纬二东方大厦东邻
韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 韩美整形
韩/美/整/形/来/自/韩/国